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Θεσσαλονίκη: Νέα γραμμή εξπρές 58Μ Πανόραμα –
Μετρό Νέας Ελβετίας από 10 Νοεμβρίου

Από αύριο, η Θεσσαλονίκη αποκτά νέα
γραμμή εξπρές – Tο 58Μ ενώνει το
Πανόραμα με το μετρό Νέας Ελβετίας,
διευκολύνοντας χιλιάδες μετακινήσεις Από
τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025 ξεκινά
επίσημα η λειτουργία της νέας
λεωφορειακής γραμμής 58Μ (  –
Μετρό Νέα Ελβετία), που έρχεται να
ενισχύσει το συγκοινωνιακό δίκτυο του

  – . Η νέα γραμμή εξπρές θα συνδέει απευθείας
το  με τον σταθμό του μετρό Νέας Ελβετίας, εξυπηρετώντας
καθημερινά εκατοντάδες πολίτες που μετακινούνται προς το κέντρο της
Θεσσαλονίκης. Κατά την περίοδο που το μετρό παραμένει προσωρινά εκτός
λειτουργίας για δοκιμαστικές διαδρομές, η μετεπιβίβαση θα γίνεται σε
λεωφορεία της γραμμής Μ1, διασφαλίζοντας την ομαλή εξυπηρέτηση των
επιβατών. Διαδρομή και λειτουργία Η γραμμή 58Μ θα ακολουθεί τη διαδρομή
μέσω των οδών: Στέλιου Καζαντζίδη, Χαριλάου–Θέρμης, Θέρμης–
Πανοράματος, Βενιζέλου, Κομνηνών, Μαντζαρίδη, Πέτρου Λεβαντή, Σταδίου
και Πυθαγόρα, με αφετηρία και τερματισμό τον Σταθμό Μετεπιβίβασης Νέας
Ελβετίας. Η επιστροφή θα γίνεται από την οδό Θέρμης Πανοράματος–
Χαριλάου Θέρμης–Στ. Καζαντζίδη. Παράλληλα, η γραμμή 58 θα συνεχίσει να
λειτουργεί κανονικά με το ίδιο πρόγραμμα δρομολογίων, χωρίς
αποδυνάμωση του στόλου. : “Ξεκινά κάτι που διεκδικήσαμε από
την αρχή” Ο   – ,  , τόνισε
ότι η νέα γραμμή αποτελεί αποτέλεσμα συντονισμένης διεκδίκησης και θα
ενισχύσει σημαντικά τις μετακινήσεις των κατοίκων. «Ξεκινά μία λεωφορειακή
γραμμή που τη διεκδικήσαμε από την πρώτη στιγμή. Η 58Μ θα εξυπηρετεί τη
σύνδεση με το μετρό Νέας Ελβετίας και θα διευκολύνει τη μετακίνηση από και
προς το κέντρο της Θεσσαλονίκης», ανέφερε ο κ. Καϊτεζίδης. Πρόσθεσε,
επίσης, ότι ήδη σχεδιάζεται δεύτερη φάση ενίσχυσης και επέκτασης της
γραμμής μέχρι τη διασταύρωση του Χορτιάτη, ενώ συνεχίζεται η προσπάθεια
για την ενίσχυση της γραμμής 11Τ στην Πυλαία. «Κάνουμε την αρχή σήμερα
και συνεχίζουμε το έργο μας προσηλωμένοι στη βελτίωση της
καθημερινότητας των συμπολιτών μας», υπογράμμισε.
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